

ERRATA AO EDITAL DE CONTRATAÇÃO 079/2022

Considerando o erro formal na data da sessão de abertura dos envelopes de habilitação e proposta do Edital de Contratação 079/2022, informamos a todos os interessados, em atendimento ao princípio da ampla concorrência, que está sendo alterada a data para realização da sessão de contratação será no dia 29/07/2022 às 16:00 (dezesesseis) horas.

Em atendimento ao princípio da ampla concorrência e visando conceder um prazo maior para elaboração das propostas de preços e preparação dos documentos de habilitação, informamos a todos que:

Item 2.1 – LEIA-SE: “A Sessão pública de abertura dos envelopes de Habilitação e Propostas ocorrerá na data de 29/07/2022, às 16:00h (dezesesseis horas), na Av. dos Holandeses, 3128-3192, Ed. Lagoa Corporate, sala de reunião, São Francisco, São Luís - MA, 65071-380”.

Item 2.2 – LEIA-SE: As empresas interessadas deverão encaminhar, por correio ou outro meio de comunicação que possa ser impresso ou entregar os envelopes até às 17:00h (dezessete horas) do dia 27/07/2022, na sede da ABEAS à Av. dos Holandeses, 3128-3192, Ed. Lagoa Corporate, sala 203, São Francisco, São Luís - MA, 65071-380.

São Luís, Maranhão, 26 de julho de 2.022.

SÉRGIO CATARDO
Diretor Geral do Hospital do Câncer do Maranhão Dr. Tarquínio Lopes Filho